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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

 

Повна назва закладу: Філія навчально-виховний комплекс І ступеня - дошкільний 

навчальний заклад смт Сад комунального опорного 

навчального закладу "Іларіонівська загальноосвітня школа 

І - ІІІ ступенів" Іларіонівської селищної ради 

 

Юридична адреса:      Україна 52520,  

Дніпропетровська область,  

Синельниківський район,  

смт Сад,  

вулиця Маяковського, 100Б,  

електронна пошта nvksmtsad@gmail.com, 

сайт http://nvksad.dnepredu.com 

 

Директор: Філатова Катерина Вікторівна, 

педагогічний стаж - 10 років, вчитель вищої категорії, 

нагороджена Грамотою департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської облдержадміністрації (2016 р.) 

 

Завідувач філії:            Третяк Ольга Володимирівна, 

педагогічний стаж – 30 років, вчитель вищої категорії, 

педагогічне звання «старший вчитель», нагороджена 

Подякою Міністерства освіти і науки України (2018 р.). 

 

Філія навчально-виховний комплекс І ступеня - дошкільний навчальний 

заклад смт Сад комунального опорного навчального закладу "Іларіонівська 

загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів" Іларіонівської селищної ради  розташована 

у окремому одноповерховому приміщенні. Заклад, як НВК, був заснований у 1993 

році. У 2017 році став філією опорної школи. У закладі навчання ведеться 

українською мовою. 

Контингент учнів: ліцензований обсяг освітнього закладу 40 осіб, фактично 

навчається 20 здобувач освіти (4 класи-комплекти). За період 2017-2020 років 

набір учнів до 1 класу в середньому складає 5 осіб. 

Освітній процес здійснюють: 

5 вчителів, із яких мають вищу категорію - 3, спеціаліст - 2; мають звання 

«старший учитель» - 2. 
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Середній педагогічний стаж колективу - 30 років. 

Колектив закладу працює над реалізацією регіонального проекту 

«Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому просторі 

Нової української школи», який розрахований на період з 2020 року по 2023 рік. 

В освітній процес впроваджувались елементи інноваційних технологій 

(модульно-рейтингового, проблемного, розвивального навчання, проектних 

технологій та інші). 

За останні підготовлено 3 переможці та призери Міжнародного конкурсу 

знавців української мови ім. П. Яцика: 

2017 рік – І місце в районному етапі Сулімова Олександра Олександрівна, 

вчитель Шевченко Олена Андріївна; 

2018 рік – ІІ місце в районному етапі Сулімова Олександра Олександрівна, 

вчитель Шевченко Олена Андріївна; 

2019 рік – ІІІ місце Сулімова Світлана Олександрівна, вчитель янєва Ольга 

Михалівна. 

Виховна система роботи закладу сприяє формуванню національних та 

загальнокультурних рис в учнівській молоді, вихованню у неї свідомого ставлення 

до свого здоров'я, формуванню належних гігієнічних навичок і засад здорового 

способу життя. 

Одним із напрямків виховної роботи є популяризація родинного виховання. 

Із цією метою постійно проводяться календарно- обрядові та родинно-побутові 

свята: «Святий Миколай у гості завітав», «Свято Колодія», «День Матері». 

Наші вихованці постійно беруть участь у різноманітних конкурсах. Вони 

стали: 

• учасниками Всеукраїнського противірусного челенджу «Здорово танцюю»; 

• Дипломантами Всеукраїнського арт-челенджу «Слово, чому ти не твердая 

криця!» (до 150-річчя з Дня народження Лесі Українки»; 

• приєдналися до екологічної акції "Посади квітку - прикрась Україну" 

присвяченої річниці аварії на Чорнобильській АЕС; 

• учасниками обласного відеочеленджу до Дня Матері "Написане любов'ю слово 

"Мама". 

 

Основним досягненням закладу є: 

2019 р. - Янєва О. М. взяла участь у фестивалі педагогічних іновацій освітян 

Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro – 2019» і була нагороджена грамотою 

облдержадміністрації. 

 

Матеріально-технічна база закладу: 

Заклад має 3 навчальних кабінети. 

Навчальні кабінети закладу відповідають санітарно-гігієнічним нормам. 

Стан матеріально технічного забезпечення навчальних кабінетів, спортивного 

майданчика, відповідно до Типового переліку обладнані меблями, передбаченими 

для цього типу навчальних закладів, відзначається як належний. Кабінети мають 

необхідне обладнання й технічне оснащення для виконання лабораторних та 



практичних робіт, частково забезпечені навчальними таблицями, приладами, 

муляжами. Всі навчальні кабінети підключені до мережі Інтернет. 

У школі функціонує кабінет інформатики, у складі якого 6 комп'ютерів, з них 

5 учнівські, 1 робочий комп'ютер учителя. Вказана комп'ютерна техніка була 

придбана за кошти районною бюджету у 2015 р. Комп’ютерною технікою оснащені 

кабінет завідуючої філії, завідуючої господарством, медичний кабінет, всі класні 

кімнати. Усі комп’ютери мають вихід до мережі Інтернет. 

Шкільна їдальня розташована на І поверсі і розрахована на 40 посадкових 

місць. Технологічне оснащення їдальні відповідає гігієнічним нормам. 

Виконавчий комітет Іларіонівської селищної ради, педагогічний та 

батьківський колективи докладають необхідних зусиль та сприяють розвиткові 

навчального закладу, укріпленню його матеріально-технічної бази на засадах 

громадсько-державного управління та основних принципів освітньої діяльності. 

 

Директор                                                                      Катерина ФІЛАТОВА 

 

 


